

中和路休息广场建好了

市民向本报“三项整治”专栏反映的问题,已经解决



健身器材已经安装完毕。

本报菏泽10月22日讯(记者 周千清) 针对空气质量、店外经营、交通秩序的“三项整治百日行动”接近尾声,本报曾开设专栏关注“三项整治”,不少市民反映南站菜市场占道经营、中和路饭店经营影响居民休息情况,如今,“三项整治”接近尾声,记者探访发现,南站菜市场已经还路于民,中和路饭店也迁走,健身器材已经安装到位,目前路面正在硬化。

“现在比以前好走多了。”

家住菏泽铁路家属院的赵女士说,以往解放南路经常在上下班时间被商贩“霸占”,出入的时候总能见到市民之间发生口角,但是这段时间明显可以感觉到道路畅通了,“摊贩摆摊都比较靠里,大路空了出来。”赵女士说。

菏泽南城办事处工作人员告诉记者,工作小组根据南站菜市场治理方案,所有的商贩都有序摆摊,将道路腾出。对于部分市民担心的“三项整治”结束后,占道经营情况“会

死灰复燃”,该工作人员称,不会发生,“已经成立市场管理部门。”

对于家住中和社区酒厂家属院的居民向本报反映的楼下的饭店影响居民休息情况,记者从南城办事处了解到,影响居民生活的饭店已经搬迁。南城办事处中和社区在征求群众意见后,决定在此处修建一处休闲健身广场。

方案确定后,中和社区立即行动,积极向区体育局争取健身器材,多方自筹资金,在

办事处和社区的不懈努力下,该休闲健身广场于10月19日开始施工建设。目前,占地400平米的广场已全部硬化完毕,安装了2套19件健身器材,休闲石凳6个,四周安装隔离桩,并在显要位置竖立健身宣传牌,彻底解决了居民的实际困难,为附近1000余户居民创造了一个休闲健身的好地方。该广场预计10月28日建成投入使用,居民就可以在此处健身了。

单县东城多措并举 纪委“三转”成效显著

本报单县10月22日讯(记者 张建新 通讯员 傅子栋 于谦) 今年以来,单县东城办事处进一步聚焦中心、突出主业,从不同层面入手,扎实推进“转职能、转方式、转作风”落实到位,取得明显成效。

该办事处严格落实纪检书记主抓纪检业务制度,改变以往分工过多、业务宽泛等问题,进一步明确纪委书记分工,纪委书记不直接分管征地拆迁、招商引资、计划生育、安全生产等相关工作,将纪委书记的主要精力集中在党风廉政建设 and 反腐败工作上。

该办事处还围绕作风建设,紧盯“四风”问题,深化正风肃纪,紧紧围绕涉农资金监管、干部作风、公车私用、公款吃喝等问题开展专项督查,进行明察暗访和通报批评,特别是抓住节假日双休日等重要节点,进行专项检查,实现了纪委工作由弱到强的转变。截止目前,办事处共处理违反八项规定和慵懒散14起,达到了警示教育的目的。

该办事处通过意见箱、电话、接访等形式,积极收集基层党员群众意见建议,及时处理各类举报案件;另一方面,通过开展“进万户、访民情、解民忧、办实事”活动深入村户,分别到矛盾突出、信访较多、村级班子管理混乱的村进行走访了解,及时处理问题,解决矛盾,增进团结和谐。

用微信售假烟 三男子落法网

本报郓城10月22日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 近日,四川两男子利用微信大量转发高档香烟照片代理广告,以二、三百元低价吸引客源,出售假烟40余万元。近日,郓城警方经过缜密侦查,远赴四川将利用微信出售假烟的李某某、袁某某抓获归案。

今年8月28日,郓城县公安局联合烟草专卖局检查时,发现有人非法经营伪劣香烟。民警联合烟草工作人员将出租屋内的180余条中华牌、南京牌伪劣香烟查扣,将非法经营香烟的吴某某当场抓获。

据吴某某交待,春节过后,他也学着

别人在网上做生意,通过微信看到四川的李某某发布的出售高档香烟的信息利润可观,于是便与其联系,自4月份以来先后8次与其订货,并利用支付宝、财付通等进行支付货款,然后通过快递公司进行送货,涉案价值40余万元。抓获吴某某后,9月22日,郓城警方觅线追踪,确定了与吴某某进行微信联系的李某某、袁某某在四川一带活动。10月15日,专案组民警在四川警方大力协助下一举将李某某、袁某某抓获归案。经审讯,李某某、袁某某对非法经营假烟一案供认不讳。

原来,四川青年男子李某某2014年在南方打工时,看到有许多人利用微信平台销售商品,看到做微商不用出力就能挣钱,很是心动。想春节回家也准备做微商,之后,他拉上同村的袁某某和他一起在网上一搜到一些卖假烟的信息,通过微信将大量高档香烟照片进行转发,以低价做诱感到处招代理商。4月份,李某某与吴某某在微信上认识后,先后8次给其供40余万元假烟,吴某某在低价收到货后以低于市场价卖于熟人及小商小贩,谋取其中差价。

目前,吴某某、李某某、袁某某因涉嫌非法经营罪已被郓城警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

办案民警提醒广大居民,要做微商,一定要合法经营,不要自认为在微信里卖假货,隐蔽性强,不容易被警方发现,只要触犯法律,必定要受到法律严惩。



牡丹警方捣毁一假酒售卖窝点

本报菏泽10月22日讯(记者 赵念东) 近日,菏泽市公安局牡丹分局经过多日摸排,捣毁一处假名牌白酒窝点,当场扣押涉嫌假白酒104箱,616瓶白酒,涉案价值约10万元,此案正在进一步侦查中。

10月10日,牡丹警方接到群众举报,反映在牡丹区辖区内一家物流园发现一些运送的品牌白酒,有造假嫌疑。昆明路派出所民警接到报警后,立即组织人员到该物流园进行现场检查。到达现场后,看到在物流园一家物流公司有员工正在卸车,从外包装上看,都是用工艺品包装箱,装修灯具箱等外包装箱,大约100多箱。

经过民警询问物流公司的工作人员,提货人稍后就到,在等待提货人的时候,发现两辆分别装8件、17件货物的三轮车离开,派出所民警派人分别跟踪,后来在路上对装有装有17件货物的三轮车

进行查扣,开三轮车的人和提货人迅速逃脱。

随后,办案人员对留在物流公司的该批货物进行现场检查,打开外包装箱后,发现全部是某知名名牌白酒,经厂家鉴定,全部是假冒伪劣商品,假冒该白酒公司知名名牌白酒。

牡丹警方遂对这些白酒进行扣押,经统计,共有104箱,616瓶白酒,涉案价值约10万元,该案正在进一步侦查中。



分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

菏泽张氏中医诊所

专治: 肿瘤 痛风 脱发

15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

盼盼木门 PANPANWOOD DOORS

地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

环氧地坪漆

电话: 18765307099 5338099

地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号